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17 ANNEE/SECTION « A » Date :
Interrogation ' Durée : 1H
) Note :
NOM :
PRENOM :
SIGNATURE : i i
UIET :

Jn veut examiner les notes obtenues dans I'un des modules par les étudiants de Ia premieére an _
Jui répartit ces notes en deux sous série de mémes effectifs (étudiants), la note la plus fréquente @
najorité des étudiants et la note moyenne de la section. En effet, on a sélectionné au hasard ﬁg étudiants et on a
onstaté que les notes sur vingt de ces 36 étudiants sont :
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3) Irouver:
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arithmetigue [K] et interpréter les résultats trouvés
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15" ANNEE/SECTION & A » Date :
Interrogation Durée : 1H
Note :
ERENOM :
GROUPE ;
SIGNATURE :
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Dn veut examiner les notes obtenues dans I'un des modules par les étudiants de la premiere njé;ée, pol
qui répartit ces notes en deux sous série de mémes effectifs (étudiants), la note la plus frétsea fiue par la
majorité des étudiants et la note moyenne de la section. En effet, on a sélectionné au hasard fu8 étudiants et on a
constaté que les notes sur vingt de uesﬂ étudiants sont :
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1" ANNEE/SECTION « A » Date :
Interrogation Durée : 1H
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On veut examiner les notes obtenues dans I'un des modules par les emdtanWQ re année, pour savoir la note
qui répartit ces notes en deux sous série de mémes effectifs (étudiants), la note la plus fréquente obtenue par la
majorité des étudiants et la note moyenne de la section. En effet, on a sélectionné au hasard £ étudiants et on a
constaté que les notes sur vingt de ces. 3§ étudiants sont :
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3) Irouver:
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ﬁ? Compléter :
( ﬁ;ms le tableaustatistique précédent, la classe mediane est .. i«g Vi I ?* LL
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6) Caiculzr du tableau statistique (voir questions n°4 et n°5) le mode (M), la medlane[w:me :
ar!thrneﬁque [X] et interpréter les résultats trouvés
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157 ANNEE/SECTION « A » Date :
Interrogation Durée : IH
Note :
NOM ;
ERENOM :
GROUPE :
SIGNATURE :
SUJET :

On veut examiner les notes obtenues dans I’un\%
qui répartit ces notes en deux sous série de
majorité des étudiants et la note moyenne de la sectio
constaté que les notes sur vingt de ces @ étudiants sont :
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20"' 5) Compléter:
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arithmétique (X) et interpréter les résultats trouvés
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